

## 审计署召开加强特派员办事处领导班子建设座谈会

中内协网 [www.ciia.com.cn](http://www.ciia.com.cn) 点击次数:425

10月7日至9日，来自审计署18个特派办的领导班子成员、审计署机关各单位和各派出审计局主要负责人齐聚审计署怀柔干部培训基地，参加审计署加强特派员办事处领导班子建设座谈会，研究解决特派办领导班子建设问题。审计长李金华，副审计长令狐安、刘家义、项俊波，署党组成员、纪检组长王道成出席了座谈会。

5年前的“五一”节，署党组也是利用节假日召开了特派办领导班子建设座谈会，李金华作厂重要报告。他深刻分析了当时所面临的形势和任务，明确指出了存在的问题，在各办中引起了很大的震动，为当时认真学习党中央和国务院对审计工作的指示，贯彻落实署党组的工作部署，统一思想，寻找差距，推动特派办发展打下了良好的基础。时隔5年，国际国内形势发生了深刻的变化，党中央、国务院对审计工作也有了新的要求，各特派办在取得成绩的同时，发展过程中也出现了新的困难和问题，需要认真总结和研究解决，特别是署党组刚刚制定厂五年发展规划，对特派办今后5年的发展提出了新要求。因此，及时召开这次特派办领导班子建设座谈会，是审计署党组深入学习贯彻“三个代表”重要思想以及中直和中央国家机关领导班子思想政治建设座谈会精神、落实五年发展规划的重要举措，其意义忙为重大。

李金华首先传达了贺国强同志在中直和中央国家机关领导班子思想政治建设座谈会上讲话的主要精神。他明确指出，审计机关学习贯彻“三个代表”重要思想，就是要按照十六大的部署，完成好对权力监督和制约的任务。审计工作做得如何，可以体现和反映我们对“三个代表”重要思想的把握程度。他要求领导班子成员必须不断增强学习贯彻“三个代表”重要思想的自觉性和坚定性，始终坚持用“三个十七表”重要思想指导实践，推动工作。只有按照“三个代表”重要思想的要求，坚持与时俱进，开拓创新，才能不断提高领导班子的水平，才能在新形势下不断加强和收进我们的审计工作，跟上时代发展的步伐。根据特派办当前的实际情况，李金华还就如何结合审计工作实际进一步深入学习“三个代表”重要思想提出了四点要求：一是加强特派办领导班子建设最重要一点就是学习；二是要与时俱进，奋发有为，认真做好本部门的工作；三是要认真贯彻落实“三个代表”重要思想，增强全局意识、大局意识；四是要在思想上切实加强主观世界的改造，树立正确的人生观、价值观。

项俊波结合今年8月份署党组成员带队到各特派办进行工作调研和平时掌握的情况，对5年来特派办领导班子建设情况进行了全面总结。他在充分肯定特派办5年来取得的成绩的同时，着重从5个方面深刻分析了当前特派办领导班子建设中存在的问题，提出加强特派办领导班子建设的四点意见。他要求特派办领导班子坚持以“三个代表”重要思想为指导，全面提高领导艺术和领导水平。项俊波还结合昆明办、沈阳办的试点情况就即将开展的处级及以下干部全员竞争上岗和双向选择工作进行了部署。

会议期间，南京、武汉、广州等特派办作了大会交流发言。李金华、令狐安、项俊波以及有关部门负责同志深入到每一个特派办，帮助和指导各办统一思想，寻找差距，明确下一步工作思路。18个特派办的“一把手”向全体与会人员汇报了本单位的主要差距和下一步工作思路。通过认真地学习和讨论，与会同志表示深受教育和震动，为进一步方加强特派办领导班子建设，全面提高领导艺术和领导水平打下了良好的基础。

最后，令狐安为座谈会作了总结。令狐安强调，要明确理解和深刻领会这次会议的主要精神，充分认识到加强特派办领导班子建设的重要意义，正视领导班子建设中存在的问题。要以理论学习和制度建设为重点，全面落实加强特派办领导班子建段的要求。同时，要加强监督，切实把这次会议精神落到实处。

摘自《中国审计报》 马曙光 崔 丰

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：[xinxibu@263.net](mailto:xinxibu@263.net)

Copyright (C) 2003 . All rights reserved